

嘉定国资

第 16 期（总第 788 期）

上海市嘉定区国有资产监督管理委员会

2023 年 6 月 6 日

本期要目

- “嘉”“深”合作，区委书记陆方舟率队赴深圳开展招商引资活动
- 区领导赴法华塔修缮项目开展安全生产检查
- 区委常委、副区长朱效洁赴嘉加集团开展调研
- 乔山集团中国区总部执行长李永楷一行到访新城公司
- 简讯

[领导关注]

“嘉”“深”合作，区委书记陆方舟率队赴深圳开展招商引资活动

5 月 10 日至 12 日，区委书记陆方舟率招商考察团赴深圳开展招商引资活动，国资集团党委书记、董事长严凌带队随团赴深圳密集开展招商推介、走访企业等活动。

5 月 10 日，闭门峰会上，陆方舟指出，深圳之行旨在提升招商视野，加深沟通了解，挖掘合作契合点，激发共赢增长点。他表示，嘉定区将做好服务企业的金牌“店小二”，为大家提供最优营商环境、最好服务保障和最大发展

平台，助力企业在嘉定做大做强，也衷心希望企业继续发挥自身行业优势和技术优势，进一步深化与嘉定的战略合作，把更多新理念、新技术带到嘉定，把更多优秀人才、创新项目落在嘉定。



当天下午，“‘嘉’‘深’合作·链接新动能”嘉定汽车芯片产业合作深圳专场对接会成功举办，70余家智能传感器及汽车芯片行业协会企业及合作伙伴出席会议，共同探究产业趋势、共谋产业策略、共话产业发展。

陆方舟表示：“汽车已成为嘉定最闪亮的名片和最深厚的发展基因，嘉定有责任、也有条件在汽车芯片领域率先突围。”他向企业发出邀请，期待广大企业家携手嘉定、走进嘉定、扎根嘉定，在嘉定这片热土上投资兴业，共同打造最好的汽车芯片产业“生态圈”。

活动现场，严凌推介嘉宝智慧湾未来城市实践区，欢迎深圳创新创业者们在智慧湾成就事业梦想，不少深圳企业家也对智慧湾优越的地理位置、优美的生态环境、优质的产业资源表现出浓厚兴趣。会上，国资集团与欧冶半导体进行项目签约。



5月11日，国资集团一行走访考察TCL格创东智、佑驾科技等企业，TCL格创东智和佑驾科技两家企业分别在半导体制造业和智能汽车技术方面都有着出色的成绩，严凌表示希望能之加深合作，诚邀深圳优质企业来嘉宝智慧湾创业发展。12日，一行人还前往深圳驻外招商点，与驻深招商人员交流座谈。

深圳之行，既是一次学习取经之行，也是一次寻求合作之旅。国资集团将围绕嘉定区重点产业布局，抢抓嘉宝智慧湾未来城市实践区开发建设重大战略机遇，促进更多优质企业在嘉定做大做强，结出累累硕果。

【供稿：国资集团 李佳妮】

区领导赴法华塔修缮项目开展安全生产检查

5月10日上午，区委常委、宣传部部长顾惠文，区政协副主席、党组成员朱健民一行赴住房集团代建的法华塔修缮项目现场开展安全生产检查。区文化和旅游局党组书记、局长姚伟，住房集团党委书记、董事长褚建国，区委宣传部副部长、区精神文明办副主任沈吉敏等陪同检查。

顾惠文实地查看了法华塔修缮项目，详细了解了项目建设进度、现场施工和安全管理情况。她强调，一要紧盯项目建设质量，按时保质完成修缮任务。

按照文保修缮特点，坚持“修旧如旧”原则，还原其历史风貌。二要紧绷安全之弦，压紧压实安全生产责任。加强现场消防安全管理和施工人员管理，减少人员流动性，开展岗前安全教育，严格做好高空作业防范措施，切实消除安全隐患。



近年来，法华塔出现了塔刹倾斜、斗拱外倾、副阶沉降等问题，为消除安全隐患、保护文物建筑、传承历史文脉，经区政府讨论并通过了法华塔修缮工程项目，由住房集团代建并于4月6日正式启动修缮，预计7月底竣工验收。

【供稿：住房集团 袁倩雯】

区委常委、副区长朱效洁赴嘉加集团开展调研

5月11日，区委常委、副区长朱效洁一行来到嘉加集团开展以“聚焦主责主业，加大国资国企改革力度，加快建设一流企业，提升区属国企核心竞争力”为主题的调研活动。区国资委党委书记、主任赵志坚，区府办副主任浦剑锋，区国资委党委委员、副主任徐庆陪同调研

朱效洁一行首先来到嘉加德必易园，实地走访园区入驻企业，了解嘉加集团在老厂房改造和园区开发运营方面的工作情况。



在随后召开的座谈会上，朱效洁对嘉加集团在转型发展、安全生产和合规运营方面取得的成效表示肯定。他指出：**一要抓好经营效益稳增长。**聚焦主责主业，以“拼、抢、干”的工作状态，突出效益指标，加快促进经营效率提速增档，守牢国资保值增值红线。传承提炼嘉加历史发展精神，站位全区大局，积极服务融入嘉定新城和北虹桥建设“两大战略”，继续在新的高质量发展道路上发扬光大。**二要抓好一流企业建设。**围绕降本增效、优质园区服务和区域贡献度提升自身竞争力，围绕加快主责主业发展、区委区政府战略任务落实和国企特色品牌建设提升自身影响力，围绕防范化解重大风险、严把安全生产底线和依法合规经营提升自身控制力。**三要抓好国企党建工作。**全面牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，扎实做好二十大精神学习宣传贯彻工作，以求真务实的作风大兴调查研究，推动国资系统主题教育不断走深走实。紧扣“质量”和“规模”，着力加强高素质专业化人才队伍建设。推进全面从严治党工作，进一步深化“四责协同”机制，切实为中心工作开展提供坚强的政治纪律保障。



赵志坚表示，嘉加集团要积极转变发展思路，聚焦主责主业，主动对标优秀学习先进经验，在实体经济和先进制造业发展中打开上升通道，形成核心主业优势，提升区属国企核心竞争力，争创优秀一流企业，再创嘉加辉煌成绩。

座谈会上，嘉加集团党委书记、董事长管育民详细汇报了嘉加集团在聚焦主责主业和转型发展中所做的有效探索，当前和今后一个时期的重点工作情况。

【供稿：嘉加集团 陶大炜】

【国企动态】

乔山集团中国区总部执行长李永楷一行到访新城公司

5月11日下午，乔山健康科技集团（以下简称“乔山集团”）中国区总部执行长李永楷一行到访新城公司，探讨交流乔山文体基地项目合作意向并作方案报告。新城公司党委书记、董事长王玉华等领导班子成员参加会议。

方案提出，乔山文体基地拟选址于远香湖文化环（A建筑湖之弧），

计划打造一个集品牌文化展示、运动器材体验、AR/VR 设备体验、网络直播课程、社区综合活动为一体的综合性场所，支持开展各项体育主题活动。为满足市民群众健康生活需求，乔山集团将发挥自身优势，努力把该项目建设成为体育健身主题的公益性及规模性的“三地两馆”。即“跑”主题体育赛事策划组织地，体育与健康论坛举办地，群众健身运动网红打卡地，健身器材全球品牌展示馆和体验馆。



李永楷表达了乔山集团参与远香湖文化环（A 建筑湖之弧）项目的强烈意愿，也希望获得新城公司在建设运营中的大力支持，共同打造嘉定全球地理名片。

王玉华对李永楷一行来访表示欢迎，并对乔山文体基地项目表示充分肯定。他指出，该项目与江南书局项目遥相呼应，动静结合，契合远香湖文化环建设要求。希望本次乔山集团回归嘉定新城，可以进一步推动嘉定新城体育事业发展，弘扬体育文化，丰富新城市民的体育文化生活。

【供稿：新城公司 尤晨】

[简讯]

1、5月8日，绿洲控股集团召开保密工作领导小组培训会议，传达《上海市机关单位工作人员使用社交媒体保密管理指南》《关于使用人工智能工具的风险提示和保密要求》等保密文件精神，切实提升广大员工的保密意识。

2、5月10日，江苏省南通市崇川区供销合作总社来新嘉集团（区供销社）考察调研，双方就供销综合改革、开拓城市型供销新经济、社区商业布局等方面进行了深入交流。

3、5月11日，综合保税区公司举办“外汇政策专题”综保小讲堂系列宣讲会，活动邀请国家外汇管理局上海市分局经常项目管理处处长许非、宁波银行上海分行金融市场部总经理徐荣分别从政策与实操方面进行宣讲。

4、5月11日，交发集团党委委员、副总经理许全带队前往上海宇通青普汽车科技服务有限公司实地学习考察，充分学习同行的先进理念与经验，为企业后期业务拓展和发展提供了新思路。